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KAWMZAWL: PUKPUI, LUNGLEI - 796691, MIZORAM

PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
2020 - 2021

METHODOLOGY

* Mode of feedback is ONLINE using google forms.

* |QAC prepares format using Google Forms and distribute it to all the
departments.

* DATA collected is verified and analysed by IQAC.

» Data Analysis is done using statistical analysis software — Microsoft
Excel.

* Data is presented in the form of percentage and tables.

» The total number of respondents is 45.
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Are you satisfied with the methods of
teaching executed by the teachers?
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Do you think the academic processes in the college
are good enough?
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[s the teacher-student relationship good enough?
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Are you aware of your child's test and

exam routines?
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Do you find the syllabus/course/curriculum
too hard / tough / heavy?
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(Numbers indicated are in percentage)

Do you think the teachers are biased or
unfair to the students?
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Do you think the facilities like sports; transport,
[T, etc. provided by the college are good enough?
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Do you think the co -curricular activities
are good enough?
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{Numbers indicated are in percentage)
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Do you provide enough time for your child's
studies / education at home?

100,00

0.00 0.00
0.00
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(Numbers indicated are in percentage)

Would you recommend your children/relative
to get enrolled /admission at HATIM?
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Analysis

NO

Main Points YES OPINION NO

Are you satisfied with the methods of
teaching executed by the teachers 55.89 . 0
Do you think the academic processes in the
college are good enough
Is the teacher-student relationship good
enough?

4 Are you aware of your child's test and exam
routines?
Do you find the syllabus/course/curriculum
too hard / tough / hea 3111 s

93.33 2.22 4.44

91.11 8.89 0.00

93.33 0 6.67

Do you think the teachers are biased or
unfair to the students? 6.67 13.33 80

Do you think the facilities like sports;
transport, IT, etc. provided by the college =~ 60  26.67 13.33

are good enough?

Do you think the co -curricular activities 6880 22727 889
are good enough?

Do you provide enough time for your 100
child's studies / education at home?

Would you recommend your
10 children/relative to get enrolled 100
/admission at HATIM?
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» 88.89% are satisfied with the methods of teaching executed
by the teachers.

* 93.33% think the academic processes in the college are good
enough

*91.11% stated that the teacher-student relationship good
enough.

* 93.33% are aware of their child's test and exam routines.

* 31.11% find the syllabus/course/curriculum too hard / tough /
heavy.

* 80% stated that the teachers are not biased or unfair to the
students

* 60% think the facilities like sports; transport, IT, etc. provided
by the college are good enough.

* 68.89% think the co -curricular activities are good enough.

* All respondents claim to provide enough time for child's
studies / education at home/

* All respondents would recommend admission at HATIM.
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